VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLuUTh

1. CHATb WITATHbIN NNAcTUKOBLIW MbINbHUK.

2. 3anoXuTb KpenéxHble NfaHkM 3 B LWTaTHbIE
OTBEPCTUA NogpaMHUKa aBTOMOBWNSA, BBEPHYTb B HUX
6onTtel M10x30.

3. 3anoXuTb KpenéxHble nraHku 1 B oTBEPCTUSA
NOHXEePOHOB Ky30Ba aBTOMOOUNA.

4. OcnabuTtb KpenneHusa nNnacTUKoro nbifibHUKA.

5. YCTaHOBUTL KpenéXHble KPOHLUTENHbI 2, NPUKPENUB
NX K paHee YCTaHOBITEHHbLIM KPENEXHbIM rnnaHkam 1
ravkamm M10.

6. YCTaHOBWUTL LUTATHBLIA NMACTUKOBBINA MbINBHUK,
npeasapuTenbHO OTMETUB M Npopesas OTBEpPCTUA AN
KpenneHus 3aLuTbl K KPeNéXHbIM KPOHLITEHaM 2.

7. OcHoBaHWe 3alUNTbl O4ETb Ha YCTAHOBMNEHHbIE paHee
B6ontel M10x30, a nepeHO YacTb NPUKPENAUTL K
KpenéxHbIM KpoHWTenHam 2 6ontamu M10x30.

8. Bce TOYKM KpenneHus 3aTaHyTh.

ALF1128st

log Bbinycka: 2012-2020
3alluuTa Kaptepa 1 KI1M1

KIA Sorento ObbéMm apuratens: all

npasblil U NEBbIN

q §

KomMmnnekTtyrowme Kon-B
bont M10x30 4 WT.
lanka M10 2 WT.
LUlanba 10 6 Wr.
KpenéxHas nnaHka M10 3 / 2 Wr.
KpenéxHaa nnaHka M10 1 \-—"r 2 Wr.
KpenéxHble KpoHWTerWHbl M10 2 g © 2 Wr.

Mpou3BecTU cMasKy KpenéxHbix 6onToB Macnom Unu apyroin

KOHcepBaL{MOHHOI?’I XKNUOKOCThHO
JononHutensHas MHdopMaLUua Ha oduumansHom caite: www.alfeco.ru

M10x30

Bec sawurol: 9,8 Kr

Bec komnnekTauuu: 1.6 Kr
Pa3mep 3awunTel: 940x720x100
MomeHT 3atshkku: M10 - 32 Hm A

ALFECO

ABTOKOMMOMEHTEI M3 CTANW 1 AMOMWHIA

KoHCTRYKTOPCKWE OTAEN B NPASE WSMEHATS BHEWHWA BIY, HAGOD KOMANSXTYR0WMK, cnocoB YeTaHosM G23 yeenoMneHUA noTpebiuTens.




